

Száma:Önk/34-15/2022

JEGYZŐKÖNYV

Készült az **Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság** 2022. október 25-én, 15:30 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri tárgyaló (120-as szoba)

Jelen vannak:

Bizottság részéről: Bartókné Vincze Zsuzsanna, Dr. Töröcsik Attila, Almási Mariann, Rostáné Hajdú Erzsébet

Igazoltan távol: Laczkó Zsolt,

Allandó meghívottak: Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr.Juhász László jegyző, Cseri Gábor alpolgármester

Meghívottak: Tóthné Fodor Zsuzsanna, Pintér Józsefné, Major Edina, Sebők Borbála

Jegyzőkönyvvezető: Vastag-Szepesi Dóra

Jegyzőkönyv hitelesítő: Rostáné Hajdú Erzsébet

Bartókné Vincze Zsuzsanna a bizottság elnöke megállapítja, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Rostáné Hajdú Erzsébet bizottsági tagot javasolja.

A bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással egyetért a jegyzőkönyv-hitelesítő személyével, valamint a kiküldött meghívó szerinti napirendi pontokkal.

Napirendi pontok:

1.1. Tájékoztató a 2022/2023-as tanév indításáról a Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ Csongrád városban elhelyezkedő intézményei vonatkozásában

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Röviden ismerteti a napirendi pontot, elmondja, hogy sajnos a tankerulettől az anyag készítői nem tudnak jelen lenni. Megkérdezi, hogy alpolgármester úr szeretne-e kiegészítést tenni.

Cseri Gábor: Közli, hogy nem szeretne kiegészítést tenni, hivatalosan nem is tehet.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Megkérdezi, hogy a tanszercsomagokat hogyan lehetne a rászoruló családok részére kiosztani. Elmondja, hogy osztályfőnökök sok esetben tapasztalják, hogy vannak olyan családok, akik rászorulnának a csomagra, de nem tartoznak a két H-s és három H-s családok közé. Megkérdezi, hogy ezen lehetne-e változtatni. Elmondja, hogy az intézményüknél nem megoldott a testnevelési órák megtartása a téli időszakban. Az iskola egy kicsi tornateremmel rendelkezik, ahol csak egy csoport fér el, és a mindennapos testnevelés miatt általában több osztálynak van egyszerre testnevelés órája. Eddig az ifjúsági ház tornatermébe mentek át, ott bérelték a helyet, de az ifjúsági ház megemelte a bérleti díját

a teremnek mostantól ötezer forint per óráért adják ki, ezt az összeget viszont a tankerület nem szeretné kifizetni. Rákérdez az úszásoktatásra is, ami négy-öt alkalomra csökkent osztályonként. Elmondja, hogy a kollégái érdeklődnek, hogy az elmaradt alkalmakat lehet-e a következő évre átcsúsztatni. Közli, hogy ezek lennének a kérdései, a véleménye az anyaggal kapcsolatban.

Gyovai Gáspár: Elmondja, hogy amikor itt volt a tankerület vezetője, akkor megegyezett vele az önkormányzat abban, hogy a mindennapos testneveléshez továbbra is biztosítják a feltételeket. Elmondja, hogy most jelenleg nem tudja, hogy mennyi volt a terembérlés az ifjúsági házban.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Közli, hogy ő úgy tudja, hogy ezerötven forintba került eddig, de ebben nem biztos.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy az új ár, az már az egyesület által szabott ár-e.

Gyovai Gáspár: Közli, hogy igen, azaz egyesület által szabott ár. Közli, hogy meg fogják keresni az egyesület vezetőjét, és beszélni fognak vele erről. Elmondja, hogy az úszásoktatással kapcsolatban, januárban a fürdő átmenetileg kicsit szüneteltetve lesz, az elmaradt órák, előtte és utána pótolhatók. Elmondja, hogy azt hallották több intézménytől is, hogy sajnos nem tudják megoldani a gyerekek utaztatását az uszodáig.

Juhász László: Közli, hogy az uszoda nagyon szívesen fogadta volna másik időpontba a gyerekeket, még nem a fűtési szezonban. Szeptember, októberben nem vitték a gyerekeket, az uszodába, de nem tudják ennek mi az oka.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Elmondja, hogy az ő osztályuknál ki van írva még az idénre öt alkalomúszásra.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Megerősíti, hogy ez náluk is így van, de éppen ez a probléma, hogy csökkent az órák száma. A kérdés az, hogy fennmaradó alkalmakat a második félévben el lehet-e majd használni.

Cseri Gábor: Közli, hogy a nemzeti alaptantervben meg van adva hogy melyik évfolyamon hány óra kötelező, és abban sem teljesen biztos, hogy éves szinten hány órát ír elő a tanterv, meglehet, hogy ez csak tizenöt óra. Felhívja a figyelmet, hogy az sem mindegy hogy a NAT a testnevelésórákat kötelezőnek írja vagy csak lehetőségnek, ami biztosítható a diákoknak. Közli, hogy nagy gesztus a város részéről hogy a diákok nyomott áron tudják igénybe venni az uszodát. Elmondja továbbá hogy az elmúlt időszakban történt egy nagy energia áremelkedés, ami indokolja az árak változását.

Juhász László: Elmondja, hogy most beszélt az ifjúsági ház vezetőjével, közli, hogy eddig 3500 forint volt a terem bérlése ez emelkedett meg 5000 forintra. Közli, hogy ők baráti társasággal járnak focizni a BJK tornatermébe, amit a tankerület 8500 forint per óráért ad bérbe.

Almási Mariann: Megerősíti, hogy a tankerület nagyon megemelte az árakat a bérleti díjak tekintetében is.

Juhász László: Elmondja, hogy az energiaárak figyelembevételével nem tartja vészesen soknak az 5000 forintos bérleti díjat.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Reméli, hogy ezekre a kérdésekre a testületi ülésen válaszokat fog kapni a bizottság. Megkérdezi, hogy van-e valakinek még hozzáfűzni valója az elhangzottakhoz. Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

Szavazás:

A Bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

83/2022. (X.25.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Tájékoztató a 2022/2023-as tanév indításáról a Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ Csongrád városban elhelyezkedő intézményei vonatkozásában” című előterjesztést.

2.2. Általános iskolai körzetek kialakításával kapcsolatos vélemény

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Röviden ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy törvényi előírások alapján vannak meghatározva a körzethatárok. Megkérdezi, hogy van-e valamilyen változás a tavalyi adatokhoz képest.

Sebők Borbála: Közli, hogy nincs. Hozzáteszi, hogy most még utcanév változásuk sem volt.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy van-e valakinek további véleménye kérdése, szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

Szavazás:

A Bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

84/2022. (X.25.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Általános iskolai körzetek kialakításával kapcsolatos vélemény ” című előterjesztést.

3.7. Beszámoló a Csongrádi Települési Értéktár Bizottság tevékenységéről

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Ismerteti a napirendi pontot. Megkérdezi, hogy van-e hozzáfűznivaló, kiegészítés az anyaggal kapcsolatban, esetleg kérdése van-e valakinek. Elmondja, hogy nincs sajnos itt senki a bizottság tagjaiból.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Megkérdezi, hogy az Értéktár roll-upjait kölcsön lehet-e venni bizonyos rendezvényekre.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Közli, hogy nagyon szívesen megtekintené az Értéktár új kiadványait is.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Elmondja hogy reméli ezekre a kérdésekre választ fognak kapni a testületi ülésen. Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

Szavazás:

A Bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

85/2022. (X.25.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődés, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja „*Beszámoló a Csongrádi Települési Értéktár Bizottság tevékenységéről*” című előterjesztést.

4.Javaslat a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáiról, azok igénybevételéről és fizetendő térítési díjakról szóló 15/2015. (VI.19.) önkormányzati rendelet módosítására

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Ismerteti a napirendi pontot, megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, kiegészítése ezzel kapcsolatban. Elmondja, hogy tizenöt százalékkal kell emelni a térítési díjakat.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Megkérdezi, hogy az étkezés térítési díja miért különbözik az általános iskolánál és a középiskolánál.

Major Edina: Közli, hogy a diákotthonos árak is fel vannak, tüntetve ez okozza a különbséget. A diákotthonnal kapcsolatban annyit fizet a szülő ahány étkezést igénybe vesznek a gyermeknek.

Pintér Józsefné: Közli, hogy jelenleg nincs diákotthonos, de az árakat attól függetlenül is így kell feltüntetni, hogy adott legyen a lehetőség az év közben is, ha valaki kérni szeretne diákotthont.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Rákérdez az étkezési díjakból adódó kintlévőségekre.

Pintér Józsefné: Ismerteti az összeget.

Juhász László: Megjegyzi, hogy már indítottak behajtást az érintetteknél.

Pintér Józsefné: Elmondja, hogy az óvodáknál nagyon rossz az étkezési díjaknak a fizetési aránya. A jogszabály előírása alapján nem kérhetnek be jövedelemigazolást, és ez problémákat eredményez.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy olyan rendszert nem lehetne-e kiépíteni, ami előre figyeli az étkezési díjak rendezését.

Pintér Józsefné: Elmondja, hogy kiskorú gyerekeknél ezt nem látja kivitelezhetőnek. Ismerteti az iskoláknál a befizetések állását, szabályait a hátrányos helyzetű családokra vonatkozóan. Elmondja, hogy a közétkeztetésre való igény egyre nő.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Közli, hogy az iskolában azért tapasztaltak olyat hogy néhány nagyobb fiú nem lakott jól az ebéddel.

Pintér Józsefné: Elmondja, hogy utána fog nézni az ilyen jellegű panaszoknak.

Almási Mariann: Elmondja, hogy az ő idejükben ez mindig fizetve volt.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy ki az aki támogatja a tizenöt százalékos emelést. Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

Szavazás:

A Bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

86/2022. (X.25.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődés, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja „*Javaslat a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáiról, azok igénybevételeiről és fizetendő térítési díjakról szóló 15/2015. (VI.19.) önkormányzati rendelet módosítására*” című előterjesztést.

5. Javaslat a helyi kitüntető cím, valamint díjak alapításáról és adományozásáról szóló 20/2013. (XI.21.) önkormányzati rendelet módosítására

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Röviden ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy a szociális díjról szól az előterjesztés, az idei évben kettőt szeretnének kiadni. Megkérdezi, hogy van-e a ezzel kapcsolatban vélemény észrevétel, kérdés. Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

Szavazás:

A Bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

87/2022. (X.25.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság**Határozat**

Az Oktatási, Művelődés, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja „*Javaslat a helyi kitüntető cím, valamint díjak alapításáról és adományozásáról szóló 20/2013. (XI.21.) önkormányzati rendelet módosítására*” című előterjesztést.

Az elnök az ülést bezárta.



Bartókné Vincze Zsuzsanna
bizottsági elnök

K. m. f.



Rostáné Hajdú Erzsébet
jegyzőkönyv-hitelesítő